

这是图啥呢!

男子百万元买路虎想省点税金

# 花两万块好处费开出假发票 偷税两万八被查还要被罚钱

生活报讯 (邢禄 见习记者岳聪) 花100万元买了辆路虎,想省点儿车辆购置税,就找非法中介人员“想办法”,非法中介人员花300元在网上买了假发票报税,偷税28486.79元被发现。最终,不仅没省钱,还面临着被罚款。

去年9月,北安男子刘明在哈尔滨市一车行买了一台100万元的路虎车,为了省点儿车辆购置税,刘明找到车行的工作人员李爱帮忙“想办法”,并给了2万元。

“好处费”,李爱就和从事车辆手续代办工作的爱人刘奇商量,刘奇拍胸脯保证“交给我吧”,随后刘奇联系了另一代办人员刘峰,并给了他5000元钱,嘱咐他把事儿办好。刘峰动起了歪心思,在网上花300元购买了假发票,开出66万元的发票,为了撇清嫌疑,还在大街上花50元钱雇了一名女子让他帮忙跑腿,用假发票在哈尔滨市国税局车辆购置管理分局进行申报缴纳车辆购置税,偷税28486.79元。

2016年12月,哈尔滨市国税局车辆购置管理分局发现车主刘明手持机动车销售统一发票疑似假发票,立即向发票开具方所在地四川省绵阳市国家税务局稽查局发函,请求调查。四川省绵阳市国家税务局稽查局回复函的调查结论是:此发票非“绵阳裕捷汽车销售服务有限公司”领用或开具。哈尔滨市国税局车辆购置管理分局立即向哈尔滨市国税稽查局移交了此案。(文中人物均为化名)

案件发生后,由哈尔滨市国税稽查局负责与哈尔滨市公安局经侦支队联合开展工作。经侦查,今年4月,心虚的刘峰主动到哈尔滨市公安局经侦支队投案自首,目前已被取保候审,他可能面临的是3年以下有期徒刑。而车主刘明不仅要将逃的税全部补齐,还将面临税务局的罚款。目前,这起我省破获的首例虚开机动车销售统一发票案仍在进一步工作中。(文中人物均为化名)

# “碰瓷男”北京落网 被抓时还在“飙演技”

五旬男子4天遇3起车祸,被车主指其碰瓷【后续】

生活报讯 (记者李明哲) 7月1日,生活报报道了同一名五旬男子4天遇3起车祸,肇事经过、赔偿办法都非常一致,被车主指其碰瓷一事。8月7日,生活报记者从哈尔滨市公安局刑侦支队了解到,目前这名男子已经在北京落网,让人忍俊不禁的是,他在被抓时还不忘向警方“飙演技”。

生活报记者了解到,在接到多名车主的报警后,哈尔滨市公安局刑侦支队觉得事件影响非常恶劣,于是立即开始调查。警方调查发现,该男子姓赵,从十几岁开始就因盗窃、伤害等三次入狱。当民警赶到沈阳准备抓捕时发现,赵某已经逃到外地藏匿起来。为防止他流窜到其他地方以碰瓷形式敲诈勒索,哈尔滨市警方决定将他上网追逃。

8月2日,北京警方传来消息,他确实到沈阳一家医院治疗过心脏

病,安了支架并且住院4天,不过那是在抓捕时,赵某又开始“飙演技”,一直要赖说自己有病,还大口喘着粗气。经过医院检查后发现,赵某的身体状况适合羁押,于是将他临时羁押三天。在此期间,哈尔滨市警方也迅速赶往北京,将他押解回哈尔滨。到达哈尔滨市后,赵某仍说自己心脏不好,民警只得先带他到公安医院检查,检查后发现他的身体并无大碍。

在接下来的审讯中,赵某承认了他碰瓷的经过。作案时,他专门找两侧停车狭窄的街路,因为这样的路段车辆行驶速度慢,他突然从停着的两车之间窜出去,用包刮倒车镜,之后躺在地下装心脏病发作,还拿出病例以药为借口勒索钱财。至于他手中的病例,民警发现他确实是沈阳一家医院治疗过心脏

图片由警方提供



哈尔滨市警方北京押解嫌疑人(中)

# 男子感冒吃药半月不见效 原来竟是野草花粉过敏

医生:过敏性体质立秋后应远离葎草、艾草和豚草

生活报讯 (记者徐日明) 7日,哈尔滨市民某来到哈尔滨市红十字中心医院就诊称,自己已经感冒半个月了,吃了各种药也无法缓解。结果经医生诊治,该男子其实是花粉过敏。哈尔滨市红十字中心医院耳鼻喉科主治医师石大伟提醒:过敏性体质的市民,立秋后应远离葎草、艾草和豚草等野草,以免发生过敏。

32岁的市民刘某告诉生活报记者,截至7日他已经病了十几天了,每天打喷嚏、流鼻涕、头昏脑涨。开始他认为自己着凉了,吃了三天感冒药没有效果,刘某又认为自己得的是病毒感冒,又开始服用抗病毒药物,又吃了一个多星期,症状丝毫没有缓解,这才到医院

就诊。经医生诊治,他体内根本没有感冒病菌,而是吸入了野草的花粉引起了过敏。

石大伟表示,每年的秋季花粉过敏比春季更严重,8月份至今,已经有近百人因花粉过敏来该院就诊并接受治疗。石大伟说,市民普遍认为,春天是花粉过敏的高发季,其实这种风媒传粉的野草花粉颗粒更小、更多、更容易使人发生过敏。过敏后症状为打喷嚏、流鼻涕、咳嗽、轻微发热,与感冒症状基本没有区别,因此很容易与感冒混淆。正常感冒周期为5到10天,即使不吃药也会自愈,若感冒超过一周以上,应立即到医院就诊,以免扩大因过敏引起的炎症。

诚招移动联通电信一手卡商精诚合作

“生财有道俱乐部”第二堂微课来啦

# 明天14时开讲 “银行理财那些事儿”

生活报讯(实习生 孙敬文 王思月 记者 李丹文/摄)9日(本周三)14时,生财有道俱乐部2群里,“理财君”第二堂微课准时开讲。银行理财靠谱不?如何选购银行理财产品?准保让你的疑问一次全解决。还有大波红包继续来袭哦,勤奋好学的您千万不要错过!

学习热情特高涨 管理员好感动

“这种微课太好了,在哪儿都能听,时间不长,一点儿也不累。”希望上课时间再延长一点儿,一些名词最好再展开解释一下,毕竟我们的理财知识有限。”“我晚饭后听的回放,感觉真好,仿佛回到了校园,好励志哦!”“你们下次微课在什么时候呀?”“生财有道俱乐部”第一节微课2日结束后,众多网友留言,咨询第二节微课何时开讲。

一个新进群的网友跟管理

明天就看你的“精彩提问”喽

别急啊,理财有道,投资有招。好好学习,天天向上!

“生财有道俱乐部”第二堂公益微课本周三14时准时开讲,不收任何费用哦。另外,大方帅气的“理财君”还会不定时发红包,到现场注册会员还有精美礼品相送呢!有什么疑问都可以发给“理财君”,理财专家会给你送上专业解答哦。

此外,每堂微课过后“理财君”都会评出“最佳问题奖”,有



昨报名?

扫二维码关注“生财有道”  
让管理员加你进群

领奖地址:哈尔滨市道里区地段街1号(黑龙江日报报业集团1楼生财有道俱乐部)

官方网址:www.scyjdb.com

咨询电话:

0451-55057888 0451-55303777

## 生财有道

## 短线这样参与

沪市7日回踩20日均线后反抽5日线,缩量收在3279点,短期将争夺5日线,以收盘价为结果看是否有效收复。一般情况下,3日内放量收回为有效,缩量则建议高抛。

操作上,一旦沪市5日线破

## 机构预计

## 7月CPI、PPI或继续持稳

由于对食品价格小幅上涨影响大小判断不同,目前诸多机构对于7月份居民消费价格指数(CPI)涨幅是持稳还是下跌尚存分歧,取其平均值为1.5%。

证券时报网

广告系列之一

长城展览  
Great Wall Exhibition  
超级实力 21年诚信

胖鸟装修  
pangniao.com

# 长城·胖鸟家博会 疯狂抢购

2017年8月12日-14日  
会展中心A、B、C、D、E、F、G馆(6.2万m<sup>2</sup>)

黑龙江省规模超大、品类齐全的专业展会  
7大展馆,6.2万m<sup>2</sup>展出面积,3500个标准展位  
400家优质展商,10万多种各类展品

大鳄聚首  
工厂直供  
开仓放价  
全年超低



热线电话: 0451-87558666(家具) 0451-57735986(建材)  
关注微信公众号  
轻奢家具展讯  
主办单位:  
黑龙江省商务厅  
黑龙江省国际商会  
黑龙江省家具协会  
哈尔滨长城国际展览有限公司  
哈尔滨胖鸟科技股份有限公司  
同期举办: 第六届哈尔滨国际家具展  
距开幕4天